
Egy Dél- Magyarországi város rendezett közterületein a Sárga csikó étterem különleges 
értéket képvisel. A közel háromszáz éves múltra visszatekintő épület hűen őrzi a múlt 
emlékeit és történelmi örökségét. Idén Bácsalmás adott otthont a vitézi bálnak. 
  Március 10-én történelmi környezettben igen nagyszámban gyülekeztek a nemzetes hölgyek 
és nemzetes urak. A hölgyek gyönyörűek voltak, szebbnél – szebb ruhakölteményekben 
képviselték a szebbik nemet, ékesítették az urakat és emelték az est fényét. Pontban 1930 –kor 
a bácsalmási harang elnémulása után, vitéz Molnár – Gazsó János főkapitányúr és kísérete 
bevonult a bálterembe élükön a lobogóval, hogy elmondja köszöntőjét. A főkapitány urat 
vitéz gyergyói Kolcsár Géza fogatta és kérte fel, a bál megnyitására. Vitéz Molnár – Gazsó 
János főkapitányúr után, vitéz Dezső Mihály törzskapitány mondott köszöntőt. A 
törzskapitány úr, méltatta és örömét fejezte ki, hogy a külhonban élő nemzettestvéreink, 
rendtársaink részt vesznek az idei bálon. A jó hangulatról kiváló muzsikusok repertoárja 
gondoskodott. A gasztronómiai különlegességeket magába foglaló fenséges vacsora, 
csillapította rendtársaink éhségét. Az önzetlenül felajánlott különleges ajándékok színes 
kavalkádja tette izgalmassá a tombola húzását, melynek teljes bevételét kormányzó urunk, 
vitéz nagybányai Horthy Miklós lovas szobrának elkészítésre ajánlottak fel. A tombola 
húzását vitéz Dezső Mihály nemzetes úr és kedves felesége, vitéz gyergyói Kolcsár Géza 
nemzetes úr segedelmével bonyolították le.  
   Március 10. élő példája annak, hogy a nehéz fáradságos munka mellett, jólesik a kellemes 
kikapcsolódás és szórakozás rendtársaink társaságában. Hiszen nemcsak a közös munka, de a 
közös szabadidő eltöltése is elősegíti rendünk egységét, összekovácsolja a renden belüli baráti 
és rendtársi kapcsolatokat. Egységbe tömörít, mert a rendi munka és a rendi szórakozás közös 
nevezője a kölcsönös tisztelet és megbecsülés! Ez az emberi érték az, ami előre viszi a Vitézi 
Rendet és megőrzi a nyomdokainkba lépő utókor számára!      
 
Készítette: vitéz Soós Sándor őrmester 
 

 
 
 


